
Polsko versus EU: Nový průzkum ukazuje, že
Poláci odmítají bezhotovostní společnost,
zákaz spalovacích motorů a omezování
prodeje masa a oděvů
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EU: Poláci jsou z toho, co jim EU podstrkuje, nešťastní.

Poláci se staví proti politice EU zakazující vozidla se spalovacím motorem a nápadům nadhazovaným
v EU o lesích, mase, oděvech a bezhotovostní ekonomice, uvádí průzkum vedený Evropským centrem
politického výzkumu (CBPE).

Průzkum hlásí, že 67 procent respondentů je proti předpisům EU zakazujících Evropanům od roku
2035 registraci vozidel se spalovacím motorem. Nápad na tento zákaz od EU podporuje jen 28
procent Poláků.

Odpor k zákazu takových vozidel od EU je napříč celým spektrem polské společnosti, ať jde o
obyvatele měst nebo venkova, stejně jako těch s akademickými tituly nebo těch co mají jen učňák.

Průzkum CPBE se rovněž respondentů ptal na jejich názory na myšlenku, že pravomoc nad lesy by se
měla přenést od členských států na EU. Přes 57 procent respondentů bylo proti takovému nápadu.
Jen 34 procent ho podporovalo. A zase odpor k tomuto nápadu je podobný napříč věkovými a socio-
ekonomickými skupinami.

Dalším nápadem, o kterém se v EU diskutuje, je omezení konzumace masa na 16 kilogramů za rok na
osobu, stejně jako omezení prodeje oděvů na osm nových kusů na osobu.

Jen 21 procent podpořilo cíle omezení spotřeby masa, kdy 76 procent bylo proti. Podobné byly
výsledky i u nákupů nových oděvů, kdy to 23 procent podpořilo a 73 procent bylo proti.

Poláci jsou také proti bezhotovostní společnosti. Evropský parlament nedávno doporučil, aby se
zkoumalo digitální euro, ale ještě nespouštělo. Zastánci soukromí varují, že bezhotovostní společnost
by měla děsivé dopady na osobní svobodu, když by úřady mohly sledovat všechny transakce
v reálném čase. To by se mohlo stát předběžnou podmínkou k zavedení přísných omezení na to, co si
lidé mohou kupovat, včetně kusů oděvů a potravinářských produktů. Digitální měny by se rovněž
mohly navázat na skóre sociálních kreditů podle politického názoru a sociálního chování, jako je
tomu v Číně.

Zastánci bezhotovostní společnosti v Bruselu argumentují, že digitální měny by omezily černý trh.
Avšak 81 procent Poláků se nechce hotovosti zbavit, kdy jen 17 procent to vítá.

Podobný odpor k bezhotovostní společnosti je vidět i v zemích jako Rakousko, Švýcarsko a Německo.
Loni přes 500 000 Rakušanů podepsalo petici požadující zakotvení práva na používání hotovosti do
rakouské ústavy. V důsledku toho v této zemi proběhne o této záležitosti referendum. Vzhledem k 8,9
milionům obyvatel je to projev ohromné podpory pro právo platit hotovostí, ukazující nárůst hnutí
odporu proti digitálním penězům včetně digitálních měn centrálních bank (CBDC).

Jak Remix News referoval už dříve, globalistické instituce jako Světové ekonomické fórum už dlouho
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za bezhotovostní společnost lobují a běžně šíří takové články jako – „Proč bychom měli zkusit
z hotovosti udělat přežitek,“ „Výhody bezhotovostní společnosti“ a „Mělo by se s hotovostí
skoncovat?“ V roce 2017 vyzýval ekonom Joseph Stiglitz k zákazu všech papírových peněz ve
Spojených státech a WEF k tomu také zaujalo pozitivní postoj. Také centrální banky celého světa
v současnosti soutěží v zavádění digitálních měn. Ač si mnozí myslí, že digitální a fyzické peníze
pořád půjdou dál v tandemu, tak četné globalistické mozkové trusty a ekonomové tlačí na úplné
odstavení hotovosti po přechodném období.
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